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Consiliul Județean Argeș 

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș 

Direcția Protecția Copilului 

 

COMPLEXUL DE SERVICII COMUNITARE 

CÂMPULUNG 
 

 

                                         
                 

Date de contact: 

 Adresă : str. Matei Basarab nr.119, Mun. Câmpulung, jud. Argeș.  

 Tel./Fax 0248 - 512560  

 Email: complexcomunitar@yahoo.com  

 Șef Complex - Iustinian MATEI, Tel. Serviciu  0731 221 332 

                                                                           

Scurt istoric 

Complexul de Servicii Comunitare Câmpulung, componentă funcțională a Direcției 

Generale de Asistență Socială și  Protecția Copilului Argeș, înființat prin Hotărârea nr. 24/26.03.2002 

a Consiliului Județean Argeș,  funcționează din data de 01.06.2002, în beneficiul familiilor și copiilor 

în dificultate. 

 

În cadrul Complexului funcționează următoarele SERVICII  SOCIALE: 

 Centrul Maternal; 

 Centrul de Pregătire și Sprijinire a Reintegrării sau Integrării copilului în familie; 

 Serviciul de Consiliere și Sprijin pentru Părinți și Copii; 

 Serviciul de Prevenire a Abandonului  prin Planning Familial; 

 Serviciul de Consiliere, de Monitorizare și Asistență a Femeii Gravide. 

 

 

 

 1. CENTRUL MATERNAL este un serviciu pentru prevenirea separării copilului de părinții 

săi, de tip rezidențial, organizat pe model familial, a cărui misiune este de a permite formarea, 

menținerea și întărirea legăturilor familiale, precum și sprijinirea familiei pentru asumarea 

responsabilităților parentale.  
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Capacitatea centrului maternal este de 8 locuri(cupluri mamă-copil/femeia gravidă) 

            Beneficiarii direcți ai centrului maternal sunt cuplurile mamă-copil, precum și gravide, 

aflate în situații de risc în ceea ce privește separarea copilului de familia sa. 

Criterii de admitere. Admiterea beneficiarilor în centru se realizează conform dispoziției 

directorului general al DGASPC Argeș sau hotărârii de plasament emisă de comisia pentru protecția 

copilului sau de instanța judecătorească, în cazul în care mama/gravida este minoră.  

Acte necesare: Carte de identitate, certificat de naștere beneficiari, plan de servicii, cerere de 

admitere, Fișă de evaluare medicală și analize medicale minime(Exsudat faringian, RBW, 

Microradiografie, Antigen hepatită, HIV etc), Fișă de evaluare psihiatrică 

   Domenii de intervenție în cadrul Centrului Maternal:  găzduire și asigurarea hranei; 

asistență medicală; integrarea socială și profesională;  educația beneficiarelor pentru dezvoltarea 

deprinderilor  de viață independentă și dezvoltarea abilităților de creștere și îngrijire a propriului 

copil; consiliere psihologică, juridică și socială. 

 Personal de specialitate: Asistent social, Psiholog, Educatori, Asistent medical, 

Supraveghetori de noapte. 

 Amplasamentul și amenajarea interioară a centrului maternal sunt în concordanță cu 

nevoile de asistență ale cuplului mamă-copil și oferă un mediu care să permită derularea planului 

personalizat de intervenție. Organizarea funcțională a CM corespunde cerințelor Standardelor 

minime de calitate, astfel:  

a) Pentru găzduire sunt prevăzute 6 spații de locuit/ 4 băi, o cameră de zi, spălătorie, bucătărie 

și sală de mese, spațiul de folosință comună al beneficiarilor, spațiu de primire. 

b) Pentru consiliere, asistență și suport sunt prevăzute 3 birouri: birou consiliere socială/ birou 

consiliere psihologică, Biroul suport educațional. 
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2.  CENTRUL DE PREGĂTIRE ȘI SPRIJINIRE A REINTEGRĂRII SAU INTEGRĂRII 

COPILULUI ÎN FAMILIE este un serviciu de zi ,care are drept misiune reintegrarea în familie și 

în societate sau, în situația în care aceasta nu este posibilă, găsirea de alternative de tip familial pentru 

copiii care au o măsură de protecție.  

Capacitatea centrului este de 200 locuri. 

Criterii de admitere sunt: hotărâre a Comisiei de protecție a copilului sau a instanței de 

Judecată prin care s-a dispus plasamentul copilului la asistentul maternal profesionist, 

persoană/familie de plasament. 

   Beneficiarii direcți ai serviciului sunt:  

 copiii care au stabilită o măsură de protecție specială; 

 familia, familia extinsă, asistentul maternal profesionist, persoana/familia de plasament, familia 

(potențial) adoptatoare, persoanele de referință sau alte persoane importante pentru copil.  

Domenii de intervenție în cadrul centrului sunt: evaluarea, pregătirea, sprijinirea și 

monitorizarea copilului și familiei pentru realizarea eficientă a procesului de reintegrare/integrare. 

 Personal de specialitate: Asistent social, Psiholog. 

         Organizarea funcțională a centrului corespunde cerințelor standardelor minime de calitate, 

astfel pentru consiliere, asistență și suport sunt prevăzute 2 birouri: birou consiliere socială/ birou 

consiliere psihologică. 

 

                                 
 

 

 

3. SERVICIUL DE CONSILIERE ȘI SPRIJIN PENTRU PĂRINȚI ȘI COPII este un 

serviciu de zi care sprijină și asistă părinții/potențialii părinți pentru a face față dificultăților 

psihosociale care afectează relațiile familiale, pentru dezvoltarea competențelor parentale, pentru 

prevenirea separării copilului de familia sa, şi sprijină copiii atunci când apar probleme în dezvoltarea 

acestora.      

Capacitatea centrului este de 20 locuri. 

           Criterii de admitere. Dificultățile părinților în asumarea responsabilităților de creștere și 

educare a copilului ca urmare a situației socioeconomice precare. Acte necesare: cerere de admitere, 

carte de identitate,  certificat de naștere beneficiari.  

Beneficiarii serviciului sunt copiii, părinții biologici, familia extinsă, familia substitutivă, 

persoanele/familiile (potențial) adoptatoare, viitorii părinți. 

           Domenii de intervenție în cadrul serviciului sunt: consiliere psihosocială pentru familie și 

copil; consiliere juridică; suport emoțional; educație informală și nonformală a beneficiarilor, în 

vederea asimilării cunoștințelor și a deprinderilor necesare integrării sociale; orientare vocațională. 

Personal de specialitate: Asistent social, Consilier juridic. 
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            Organizarea funcțională a centrului corespunde cerințelor standardelor minime de calitate, 

astfel pentru consiliere, asistență și suport sunt prevăzute 2 birouri: birou consiliere socială și juridică/ 

birou consiliere psihologică. 

 

                                
 

 

 

 

 

           4.  SERVICIUL DE PREVENIRE A ABANDONULUI PRIN PLANNING FAMILIAL 

este un serviciu de zi care asigură femeii aflate în incapacitate de a-și asuma responsabilitățile 

parentale consiliere de specialitate, mijloace contraceptive și asistență corespunzătoare, cu scopul de 

a preveni abandonul copilului și de a promova dreptul său la viață și la o stare de sănătate cât mai 

bună. 

Capacitatea serviciului este de 400 locuri.            

Beneficiarii serviciului sunt: femei/tinere/minore gravide predispuse să-și abandoneze copii. 

Criterii de admitere. Dificultățile părinților în asumarea responsabilităților de creștere și 

educare a copilului ca urmare a situației socioeconomice precare, precum și  situația de risc în care 

se află beneficiarii, datorită abuzului, neglijării, traficului și exploatării la care sunt supuși. Acte 

necesare: cerere de admitere, carte de identitate,  certificat de naștere beneficiari, anchetă socială.  

           Domenii de intervenție în cadrul serviciului. Clienții serviciului beneficiază de materiale 

contraceptive gratuite (sterilet, contraceptive  orale,  teste de sarcină,  prezervative)  De asemenea, 

clienții serviciului beneficiază de consiliere și asistență medicală, socială și psihologică din partea 

personalului de specialitate. 

         Personal de specialitate: Asistent medical. 

         Organizarea funcțională a serviciului corespunde cerințelor standardelor minime de calitate, 

astfel pentru consiliere, asistență și suport sunt prevăzute 2 birouri: birou consiliere socială și 

medicală/ birou consiliere psihologică. 
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          5. SERVICIUL DE CONSILIERE, MONITORIZARE ȘI ASISTENȚĂ A FEMEII 

GRAVIDE este un serviciu de zi, care acționează pentru scăderea numărului de copii părăsiți în 

maternitate, a cărui misiune este de a asigura femeii însărcinate consiliere (socială, juridică, 

psihologică și medicală), suport și facilitarea accesului la servicii medicale de specialitate, cu scopul 

de a preveni abandonul copilului și de a promova dreptul sau la viață și la stare de sănătate cât mai 

bună. 

 Capacitatea serviciului este de 20 locuri.            

Beneficiarii serviciului sunt: femei gravide provenind din familii marginalizate/medii socio-

economice sărace, femei gravide care au unul sau mai mulți copii aflați în dificultate, minore. 

           Criterii de admitere. Gradul de implicare și de interes pe care îl manifestă familia în creșterea 

și educarea copiilor aflați în întreținere, situația materială precară a familiei, familie monoparentală, 

în special mamă minoră singură.  Acte necesare: cerere de admitere, carte de identitate,  certificat de 

naștere beneficiari, anchetă socială, certificat medical.  

           Domenii de intervenție. Clienții serviciului beneficiază de consiliere și asistență medicală, 

socială, psihologică și educație în puericultură din partea personalului de specialitate. 

          Personal de specialitate: Asistent social. 

         Organizarea funcțională a serviciului corespunde cerințelor standardelor minime de calitate, 

astfel pentru consiliere, asistență și suport sunt prevăzute 2 birouri: birou consiliere socială și 

medicală/ birou consiliere psihologică. 

 

                                                         

 

 

 


